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Health

お元気ですか

保健相談センター
です

健
康
診
査
の
お
知
ら
せ
今
年

最
後
の
チ
ャ
ン
ス
で
す
！

　

健
康
や
体
力
に
自
信
の
あ
る
人
で

も
、
体
の
中
で
病
気
が
進
行
し
て
い

る
こ
と
も
あ
り
ま
す
。
目
に
見
え
な

い
体
の
状
態
や
変
化
を
知
る
に
は
健

診
が
大
い
に
役
立
ち
ま
す
。
健
診
は

生
活
習
慣
を
見
直
す
い
い
機
会
で

す
。
ま
だ
、
受
け
て
い
な
い
方
は
、

年
に
１
回
は
受
診
し
ま
し
ょ
う
。

●
総
合
健
診（
集
団
健
診
）の
ご
案
内

　

今
年
は
無
料
で
す
！

【
健
診
日
】
平
成
26
年
12
月
18
日
㈭

【
会
場
】
保
健
相
談
セ
ン
タ
ー

【
持
ち
物
】
①
受
診
票
…
配
布
さ
れ

た
受
診
票
を
記
入
し
て
お
持
ち
く
だ

さ
い
。
受
診
票
が
届
い
て
い
な
い
方

で
、
健
診
を
受
け
た
い
方
は
、
保
健

相
談
セ
ン
タ
ー
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ

い
。

１
．
午
前
の
検
診
①
〜
⑩

【
受
付
時
間
】
午
前
7
時
30
分
〜
10

時
30
分

【
健
診
の
種
類
と
対
象
年
齢（
*1
）】

①
特
定
健
診（
40
〜
74
歳
で
榛
東
村

国
民
健
康
保
険
加
入
者
）

②
長
寿
健
診（
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
加
入
者
）

③
健
康
づ
く
り
健
診（
20
〜
39
歳
）

★
①
〜
③
の
健
診
の
検
査
内
容
：
身

体
計
測
、尿
検
査
、問
診
、血
圧
測
定
、

診
察（
特
定
健
診
、長
寿
健
診
の
み
）、

腹
囲
測
定（
特
定
健
診
、
健
康
づ
く

り
健
診
の
み
）、
血
液
検
査（
脂
質
・

肝
機
能
・
血
糖
・
ク
レ
ア
チ
ニ
ン
）、

医
師
の
指
示
に
よ
り
追
加
す
る
項
目

（
心
電
図
・
眼
底
検
査
・
貧
血
検
査
）

④
結
核
・
肺
が
ん
検
診（
40
歳
以
上
）

⑤
肝
炎
ウ
イ
ス
ル
検
診（
40
歳
以
上

で
検
査
済
み
の
方
を
除
く
）
…
血
液

検
査（
Ｂ
型
、
Ｃ
型
肝
炎
）

⑥
前
立
腺
が
ん
検
診（
50
歳
以
上
の

男
性
）血
液
検
査

⑦
大
腸
が
ん
検
診（
40
歳
以
上
）…
12

月
15
日
ま
で
に
、
採
便
容
器
を
保
健

相
談
セ
ン
タ
ー
へ
取
り
に
来
て
く
だ

さ
い
。

⑧
胃
が
ん
検
診（
40
歳
以
上
）

⑨
骨
密
度
検
診（
40
・
45
・
50
・

55
・
60
・
65
・
70
歳
の
女
性
）
か
か

と
に
超
音
波
を
あ
て
て
の
検
査

⑩
胃
が
ん
リ
ス
ク（
Ａ
Ｂ
Ｃ
）
検
診

（
20
・
25
・
30
・
35
・
40
・
45
・

50
・
55
･
60
歳
）

※
血
液
検
査
で
す
。
胃
が
ん
検
診
の

代
わ
り
に
は
な
り
ま
せ
ん
。

２
．
午
前
の
が
ん
検
診
①
〜
②

【
受
付
時
間
】
午
後
1
時
〜
1
時
30

分【
健
診
の
種
類
と
対
象
年
齢（
*1
）】

①
子
宮
頸
が
ん
検
診（
20
歳
以
上
の

女
性
）

②
乳
が
ん
・
甲
状
腺
が
ん
検
診（
40

歳
以
上
の
女
性
）
※
集
団
検
診
で
、

視
触
診
と
マ
ン
モ
グ
ラ
フ
ィ
ー
の
両

方
を
受
け
ら
れ
ま
す
。

●
個
別
検
診
の
ご
案
内

【
検
診
期
間
】
平
成
27
年
2
月
28
日

㈯
ま
で

【
健
診
の
種
類
と
対
象
年
齢（
*1
）】

①
特
定
健
診（
40
〜
74
歳
で
榛
東
村

国
民
健
康
保
険
加
入
者
）

②
長
寿
健
診（
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
加
入
者
）

③
子
宮
頸
が
ん
検
診（
20
歳
以
上
の

女
性
）

【
検
診
機
関
】
村
内
及
び
渋
川
・
北

群
馬
地
区
医
師
会
※
詳
細
は
保
健
相

談
セ
ン
タ
ー
へ
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

【
持
ち
物
】
①
受
診
票
…
配
布
さ
れ

た
受
診
票
を
記
入
し
て
お
持
ち
く
だ

さ
い
。
※
受
診
票
が
届
い
て
い
な
い

方
で
、
健
診
を
受
け
た
い
方
は
、
保

健
相
談
セ
ン
タ
ー
ま
で
ご
連
絡
く
だ

さ
い
。
受
診
票
が
な
い
と
受
診
で
き

ま
せ
ん
。

②
榛
東
村
国
民
健
康
保
険
証
ま
た

は
、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
証

【
注
意
点
】
事
前
に
、
医
療
機
関
へ

予
約
の
電
話
を
し
て
か
ら
、
受
診
し

て
く
だ
さ
い
。

●
大
腸
が
ん
検
診
に
つ
い
て

　

大
腸
が
ん
検
診
は
、
来
年
も
受
診

可
能
で
す
。

【
検
診
日
】
平
成
27
年
1
月
22
日
㈭
、

2
月
25
日
㈬

【
受
付
時
間
】
午
前
8
時
30
分
〜
11

時【
会
場
】
保
健
相
談
セ
ン
タ
ー

【
注
意
事
項
】
12
月
25
日
㈭
ま
で
に
、

採
便
容
器
を
保
健
相
談
セ
ン
タ
ー
へ

取
り
に
来
て
く
だ
さ
い
。

★（
*1
）対
象
年
齢
は
、
平
成
27
年
4

月
１
日
現
在
の
年
齢
で
す
。

▼
お
問
い
合
わ
せ
は
、
保
健
相
談
セ

ン
タ
ー（
☎
７
０
―
８
０
５
２
）へ
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☎０１２０－０７７－００５
24時間・年中無休　通話料・相談料無料

健康相談、医療相談、介護相談、育児相談や医療機関情報を提供します。
医療機関を受診すべきか迷ったら、まずは電話でご相談ください。
※電話番号は必ず非通知設定を解除してご利用ください。

●12月休日当番医●　　　　　　　※市外局番は0279です。　

内科 外科 耳鼻科 歯科

７日
西 沢 医 院 榛東さいとう医院 西 群 馬 病 院 森 医 院 いいづか歯科医院

（渋　川） （榛　東） （金　井） （石　原） （八木原）
☎22-2324 ☎54-1055 ☎23-3030 ☎23-8733 ☎22-0808

14日
中 野 医 院 竹 内 小 児 科 高野外科胃腸科医院 いのうえ耳鼻咽喉科医院 あ お ば 歯 科 医 院

（渋　川） （吉　岡） （渋　川） （有　馬） （榛　東）
☎22-1219 ☎30-5151 ☎24-2454 ☎30-1133 ☎25-8820

21日
大谷内科クリニック 痛みのクリニック長谷川医院 とまるクリニック 川 島 医 院 ふくしま歯科医院

（中　村） （吉　岡） （金　井） （渋　川） （金　井）
☎20-1881 ☎30-5055 ☎26-7711 ☎22-2421 ☎22-0154

23日
佐 藤 医 院 大井内科クリニック 加藤整形外科医院 明 治 歯 科 診 療 所

（吉　岡） （吉　岡） （行幸田） （吉　岡）
☎54-2756 ☎30-5575 ☎20-1007 ☎25-8101

28日
井 口 医 院 佐 藤 医 院 渋 川 総 合 病 院 ス マ イ ル 歯 科

（金　井） （北　橘） （渋　川） （吉　岡）
☎25-1100 ☎52-3003 ☎22-4111 ☎30-5033

29日
岡本内科クリニック めぐみこどもクリニック 渋川市国保あかぎ診療所 たけうち歯科医院

（吉　岡） （行幸田） （赤　城） （吉　岡）
☎20-5353 ☎30-2022 ☎56-2220 ☎25-7700

30日
コ オ ノ 医 院 原 沢 医 院 有 馬 ク リ ニ ッ ク 山 下 歯 科 医 院

（渋　川） （伊香保） （有　馬） （渋　川）
☎22-0171 ☎72-2503 ☎24-8818 ☎22-0648

31日
渋 川 中 央 病 院 斎藤内科外科クリニック 井野整形外科リハビリ内科 平形内科歯科医院

（石　原） （金　井） （吉　岡） （石　原）
☎25-1711 ☎22-1678 ☎30-5255 ☎22-2233

※耳鼻科の診療時間は正午までです。　※http://shibukawa.gunma.med.or.jp/i.htm　※夜間急患診療所（午後７時～ 11時、年中無休）☎23-8899
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ス
キ
ル
ア
ッ
プ
セ
ミ
ナ
ー
の

参
加
者
を
募
集
し
ま
す

　

技
能
検
定　

機
械
プ
ラ
ン
ト
製
図

職
種　

機
械
製
図
Ｃ
Ａ
Ｄ
作
業
・
手

書
き
作
業
２
級
の
学
科
試
験
受
験
者

向
け
の
講
習
を
実
施
し
ま
す
。　

■

日
時
…
12
月
15
日
㈪
〜
12
月
18
日
㈭

午
後
５
時
45
分
〜
午
後
９
時　

■
場

所
…
前
橋
産
業
技
術
専
門
校（
前
橋

市
石
関
町
１
２
４
―
１
）　

■
受
講

料
…
９
，
６
０
０
円　

■
定
員
…
10

人（
応
募
は
先
着
順
で
受
け
付
け
ま

す
。）　

■
応
募
締
切
…
11
月
25
日
㈫

▼
お
申
し
込
み
と
お
問
い
合
わ
せ

は
、
前
橋
産
業
技
術
専
門
校（
☎
０

２
７
―
２
３
０
―
２
２
１
１
）へ

日
曜
緑
化
講
座
を
開
催
し
ま
す

　

群
馬
県
緑
化
セ
ン
タ
ー
で
は
、
家

庭
緑
化
を
推
進
す
る
た
め
、
日
曜
緑

化
講
座
を
開
催
し
ま
す
。　

■
日
時

…
12
月
14
日
㈰　

①
第
６
回　

午
前

10
時
〜
正
午　

②
第
７
回　

午
後
２

時
〜
午
後
４
時　

■
場
所
…
群
馬
県

緑
化
セ
ン
タ
ー
（
邑
楽
町
中
野
３
９

２
４
―
１
）　

■
テ
ー
マ
…
「
冬
を

彩
る
寄
せ
植
え
づ
く
り
」　

■
講
師

…
グ
リ
ー
ン
ア
ド
バ
イ
ザ
ー
森
田
公

通
氏　

■
定
員
…
各
回
先
着
30
人　

■
申
込
…
12
月
１
日
㈪　

午
前
８
時

30
分
か
ら
電
話
に
よ
る
受
付
を
開
始

　

■
費
用
…
３
，
０
０
０
円（
材
料

費
）　

▼
お
申
し
込
み
と
お
問
い
合

わ
せ
は
、群
馬
県
緑
化
セ
ン
タ
ー（
☎

０
２
７
６
―
８
８
―
７
１
８
８
）へ

 

警
察
が
行
う

犯
罪
被
害
者
支
援
に
つ
い
て

　

警
察
で
は
、
犯
罪
の
被
害
者
や
そ

の
家
族
が
一
日
で
も
早
く
元
の
生
活

に
戻
れ
る
よ
う
様
々
な
支
援
を
行
っ

て
い
ま
す
。　

▽
情
報
提
供　

刑
事

手
続
の
概
要
や
捜
査
、
裁
判
の
過
程

で
利
用
で
き
る
制
度
、
各
種
機
関
の

相
談
窓
口
等
に
つ
い
て
情
報
を
提
供

し
ま
す
。　

▽
経
済
的
負
担
の
軽
減

特
定
の
犯
罪
に
よ
り
傷
害
等
を
負
っ

た
場
合
に
は
、
医
療
費
等
の
一
部
に

つ
い
て
警
察
が
支
出
す
る
等
、
被
害

者
等
の
経
済
的
な
負
担
を
軽
減
す
る

制
度
が
あ
り
ま
す
。　

▽
精
神
的
負

担
の
軽
減　

安
心
し
て
被
害
の
届
出

や
相
談
な
ど
が
で
き
る
よ
う
犯
罪
被

害
者
相
談
電
話
を
設
置
す
る
ほ
か
、

カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
体
制
を
整
備
し
て

い
ま
す
。　

▽
安
全
の
確
保　

同
一

の
犯
人
か
ら
、
再
度
危
害
を
受
け
な

い
よ
う
に
、
防
犯
指
導
や
立
ち
寄
り

警
戒
を
行
う
ほ
か
、
様
々
な
機
材
等

を
活
用
し
て
安
全
対
策
を
講
じ
ま
す
。

▽
犯
罪
被
害
者
等
給
付
金
制
度　

故

意
の
犯
罪
行
為
に
よ
り
、
死
亡
、
負

傷
又
は
疾
病
が
生
じ
た
場
合
に
、
ご

遺
族
や
被
害
者
本
人
に
対
し
て
、
国

が
一
時
金
を
支
給
す
る
制
度
が
あ
り

ま
す（
審
査
に
よ
り
減
額
又
は
不
支

給
に
な
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
）。な
お
、

詳
し
く
は
県
警
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。　

▼
お
問
い
合
わ
せ

は
、
渋
川
警
察
署
警
務
課（
☎
２
３

―
０
１
１
０　

内
線
２
１
１
）へ

納
め
た
国
民
年
金
保
険
料
は
全
額
が

社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
で
す

　

国
民
年
金
保
険
料
は
所
得
税
法
及

び
地
方
税
法
上
、
健
康
保
険
や
厚
生

年
金
な
ど
の
社
会
保
険
料
を
納
め
た

場
合
と
同
様
に
、
社
会
保
険
料
控
除

と
し
て
そ
の
年
の
課
税
所
得
か
ら
控

除
さ
れ
、
税
額
が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

控
除
の
対
象
と
な
る
の
は
、
平
成
26

年
１
月
か
ら
12
月
ま
で
に
納
め
ら
れ

た
保
険
料
の
全
額
で
す
。
過
去
の
年

度
分
や
追
納
さ
れ
た
保
険
料
も
含
ま

れ
ま
す
。
ま
た
、
ご
自
身
の
保
険
料

だ
け
で
は
な
く
、
配
偶
者
や
ご
家
族

（
お
子
様
等
）の
負
担
す
べ
き
国
民
年

金
保
険
料
を
支
払
っ
て
い
る
場
合
、

そ
の
保
険
料
も
合
わ
せ
て
控
除
が
受

け
ら
れ
ま
す
。
な
お
、
平
成
26
年
中

に
納
付
し
た
国
民
年
金
保
険
料
に
つ

い
て
、
社
会
保
険
料
控
除
を
受
け
る

た
め
に
は
、
年
末
調
整
や
確
定
申
告

を
行
う
と
き
に
、
領
収
証
書
な
ど
保

険
料
を
支
払
っ
た
こ
と
を
証
明
す
る

書
類
の
添
付
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

募

募集

自衛官募集中
「平和」を仕事にしてみませんか？

まずはお問い合わせをお待ちしています。

自衛隊群馬地方協力本部前橋募集案内所

（☎０２７―２３３―８９６０）

行政相談を開催します
■日時…12月19日㈮
　　　　午後１時30分～午後４時
■会場…中央公民館
■ 内容…国・県・市町村などの行政
に関することについて、相談をお受
けします。お気軽にご相談ください。

こ
の
た
め
、
平
成
26
年
１
月
１
日
か

ら
９
月
30
日
ま
で
の
間
に
国
民
年
金

保
険
料
を
納
付
さ
れ
た
方
に
は
、
11

月
上
旬
に
日
本
年
金
機
構
か
ら
「
社

会
保
険
料（
国
民
年
金
保
険
料
）控
除

証
明
書
」が
送
ら
れ
て
い
ま
す
の
で
、

申
告
書
の
提
出
の
際
に
は
必
ず
こ
の

証
明
書
ま
た
は
領
収
証
書
を
添
付
し

て
く
だ
さ
い
。（
平
成
26
年
10
月
１

日
か
ら
12
月
31
日
ま
で
の
間
に
、
今

年
は
じ
め
て
国
民
年
金
保
険
料
を
納

め
ら
れ
た
方
へ
は
、
翌
年
の
２
月
上

旬
に
送
ら
れ
ま
す
。）税
法
上
と
て
も

有
利
な
国
民
年
金
は
、
老
後
は
も
ち

ろ
ん
不
慮
の
事
故
な
ど
万
一
の
と
き

に
も
心
強
い
味
方
と
な
る
制
度
で

す
。
保
険
料
は
納
め
忘
れ
の
な
い
よ

う
キ
チ
ン
と
納
め
ま
し
ょ
う
。

都
市
計
画
区
域
マ
ス
タ
ー
プ
ラ
ン
、

区
域
区
分
の
変
更
に
つ
い
て

都
市
計
画
変
更
案
の
縦
覧

　

群
馬
県
は
、
県
央
広
域
都
市
計
画

圏
都
市
計
画
区
域
の
整
備
、
開
発
及

び
保
全
の
方
針
の
都
市
計
画
変
更
案

を
ま
と
め
ま
し
た
の
で
、
縦
覧
に
供

し
ま
す
。　

■
縦
覧
場
所
…
県
庁
都

市
計
画
課
、
渋
川
土
木
事
務
所
、
榛

東
村
役
場
建
設
課　

■
期
間
…
12
月

12
日
㈮
〜
12
月
26
日
㈮（
土
・
日
・

祝
日
は
除
き
ま
す
）　

■
意
見
書
の

提
出
方
法
…
変
更
案
に
つ
い
て
、
意

見
の
あ
る
人
は
縦
覧
期
間
中
に
意

見
書
を
提
出
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

意
見
書
は
会
場
に
備
え
付
け
の
も
の
、

ま
た
は
必
要
事
項（
氏
名
・
住
所
・

利
害
関
係
・
意
見
要
旨
）
を
記
入
し

た
も
の
を
直
接
ま
た
は
郵
送
で
、
縦

覧
場
所
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

高
崎
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

（
青
色
申
告
決
算
説
明
会
）

　

個
人
事
業
者
等
青
色
申
告
者
の
決

算
の
し
か
た
、
年
末
調
整
の
し
か
た

等
の
説
明
会
を
次
の
と
お
り
開
催
し

ま
す
。
出
席
さ
れ
る
方
は
開
催
時
間

ま
で
に
会
場
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

事
前
の
ご
予
約
等
は
必
要
あ
り
ま
せ

ん
。
各
説
明
会
の
講
師
は
、
高
崎
税

務
署
が
依
頼
し
た
税
理
士
を
予
定
し

て
い
ま
す
。

＊
１　

ご
都
合
の
よ
い
会
場
に
ご
出

席
い
た
だ
け
ま
す
。
筆
記
具
を
ご
持

参
く
だ
さ
い
。　

２　

各
会
場
は
、

駐
車
場
の
ス
ペ
ー
ス
が
少
な
く
混
雑

が
予
想
さ
れ
ま
す
の
で
、
お
車
で
の

ご
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。　

▼

お
問
い
合
わ
せ
は
、
高
崎
税
務
署　

個
人
課
税
第
一
部
門（
☎
０
２
７
―

３
２
２
―
４
８
４
１
）へ

知

お知らせ

開催日 会　　場 開催時間

12月4日
㈭

高崎市総合文化セ
ンター内
高崎市中央公民館
（視聴覚室）
高崎市末広町27

（午前の部）
10時00分～

12時00分
　
（午後の部）
１時30分～

３時30分
※ 各会場とも午
前・午後の２
回開催します。

12月16日
㈫

渋川市民会館
（小ホール）
渋川市渋川2795
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LifeInformation

上
下
水
道
課
か
ら
の
お
願
い

　

榛
東
村
の
下
水
道
は
、
汚
水
と
雨

水
を
別
々
に
流
す
分
流
式
下
水
道
で

す
。
分
流
式
下
水
道
の
汚
水
管
は
家

庭
の
台
所
や
ト
イ
レ
等
か
ら
の
汚
水

を
下
水
道
処
理
場
へ
送
る
た
め
の
も

の
で
、
雨
水
が
汚
水
管
へ
混
入
す
る

と
下
水
道
に
大
き
な
負
担
が
か
か
っ

て
し
ま
い
ま
す
。
そ
の
た
め
、
家
の

雨
樋
が
誤
っ
て
下
水
道
に
つ
な
が
っ

て
い
な
い
か
確
認
を
お
願
い
し
ま

す
。
万
一
、
雨
水
が
下
水
道
へ
混
入

し
て
い
る
場
合
は
改
修
を
お
願
い
し

ま
す
。　

▼
お
問
い
合
わ
せ
は
、
役

場
上
下
水
道
課（
☎
５
４
―
２
２
１

１　

内
線
１
５
１
）へ

国
の
教
育
ロ
ー
ン（
入
学
時
や

在
学
中
の
費
用
を
支
援
）

　

日
本
政
策
金
融
公
庫
国
民
生
活
事

業
で
は
、
高
校
、
短
大
、
大
学
、
専

修
学
校
な
ど
に
入
学
・
在
学
す
る
お

子
さ
ま
を
お
持
ち
の
ご
家
庭
を
対
象

に
教
育
貸
付
を
し
て
い
ま
す
。「
国

の
教
育
ロ
ー
ン
」
は
公
的
な
制
度
で

す
。　

■
ご
利
用
い
た
だ
け
る
方
…

融
資
の
対
象
と
な
る
学
校
に
入
学
・

在
学
さ
れ
る
方
の
保
護
者
で
、
子
ど

も
の
人
数
に
応
じ
、
子
ど
も
が
１
人

の
場
合
は
給
与
所
得
者
は
７
９
０
万

円
以
内　

■
融
資
額
…
学
生
・
生
徒

１
人
に
つ
き
３
５
０
万
円
以
内　

■

利
率
…
年
２
・
35
％（
固
定
金
利
）　

■
返
済
期
間
…
15
年
以
内　

■
返
済

方
法
…
毎
月
元
利
均
等
返
済（
ボ
ー

ナ
ス
時
増
額
返
済
も
可
能
）　

■
使

い
み
ち
…
入
学
金
、
授
業
料
、
教
科

書
代
な
ど　

▼
お
問
い
合
わ
せ
は
、

教
育
ロ
ー
ン
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー
（
☎

０
５
７
０
―
０
０
８
６
５
６
ま
た
は

０
３
―
５
３
２
１
―
８
６
５
６
）へ

個
人
の
事
業
税
・
自
動
車
税
の
納
税
は

口
座
振
替
が
安
心
・
便
利
・
確
実
で
す

　

個
人
の
事
業
税
・
自
動
車
税
の
納

税
に
は
、
口
座
振
替
が
ご
利
用
で
き

ま
す
。
納
期
限
を
う
っ
か
り
忘
れ
て

い
て
も
、
自
動
的
に
納
税
で
き
て
安

心
で
す
。
来
年
に
備
え
て
、
今
か
ら

準
備
を
は
じ
め
ま
せ
ん
か
。
お
申
し

込
み
は
、
専
用
の
申
込
み
は
が
き
に

必
要
事
項
を
記
入
し
、
郵
便
ポ
ス
ト

に
投
函
し
て
く
だ
さ
い
。　

◆
申
込

み
は
が
き　

行
政
県
税
事
務
所
、
自

動
車
税
事
務
所
、
市
町
村
窓
口
、
各

金
融
機
関
窓
口
等
に
あ
り
ま
す
が
、

郵
送
す
る
こ
と
も
で
き
ま
す
の
で
、

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。　

◆
一

枚
の
は
が
き
で
個
人
の
事
業
税
と
自

動
車
税
を
一
緒
に
申
し
込
む
こ
と
が

で
き
ま
す
。　

◆
利
用
で
き
る
金
融

機
関　

県
内
の
銀
行
、
信
用
金
庫
、

労
働
金
庫
、
信
用
組
合
、
農
業
協
同

組
合
等
で
す
。　

◆
申
込
期
限　

ご

希
望
の
納
期
か
ら
利
用
す
る
場
合
、

次
の
期
限
ま
で
に
お
申
し
込
み
く
だ

さ
い
。　

・
個
人
の
事
業
税　

１
期

分（
８
月
末
）か
ら
…
６
月
末
日
必
着

・
自
動
車
税　

次
の
納
税（
５
月
末
）

か
ら
…
２
月
末
日
必
着　

▼
お
問
い

合
わ
せ
は
、
渋
川
行
政
県
税
事
務
所

（
☎
２
２
―
４
０
５
０
）、
ま
た
は
自

動
車
税
事
務
所（
☎
０
２
７
―
２
６

３
―
４
３
４
３
）へ

11（
い
い
）月
30（
み
ら
い
）日

は
「
年
金
の
日
」
で
す
!!

　

厚
生
労
働
省
で
は
、「
国
民
お
一

人
お
一
人
、「
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
」

等
を
活
用
し
な
が
ら
、
高
齢
期
の
生

活
設
計
に
思
い
を
巡
ら
し
て
い
た
だ

く
日
」
と
し
て
、
11（
い
い
）月
30（
み

ら
い
）日
を
「
年
金
の
日
」
と
し
ま
し

た
。
こ
の
機
会
に
、「
ね
ん
き
ん
定

期
便
」
や
「
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
」
で
、

ご
自
身
の
年
金
記
録
と
年
金
受
給
見

込
額
を
確
認
し
、
未
来
の
生
活
設

計
に
つ
い
て
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
。

「
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
」
を
ご
利
用
い

た
だ
く
と
、
い
つ
で
も
ご
自
身
の
年

金
記
録
を
確
認
で
き
る
ほ
か
、
将
来

の
年
金
受
給
見
込
額
に
つ
い
て
、
ご

自
身
の
年
金
記
録
を
基
に
様
々
な
パ

タ
ー
ン
の
試
算
を
す
る
こ
と
も
で
き

ま
す
。「
ね
ん
き
ん
ネ
ッ
ト
」
に
つ

い
て
は
、
日
本
年
金
機
構
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
ご
確
認
い
た
だ
く
か
、
渋

川
年
金
事
務
所（
☎
２
２
―
１
６
１

４
）に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

第
66
回
人
権
週
間
に
つ
い
て

　

法
務
省
及
び
全
国
人
権
擁
護
委
員

連
合
会
で
は
、
来
る
12
月
４
日
㈭
〜

10
日
㈬
ま
で
の
一
週
間
を
「
第
66
回

人
権
週
間
」
と
定
め
、
全
国
的
に
各

種
行
事
を
企
画
し
て
い
ま
す
。
前
橋

地
方
法
務
局
及
び
群
馬
県
人
権
擁
護

委
員
連
合
会
で
は
、
県
内
の
各
市
町

村
に
お
い
て
、
特
設
人
権
相
談
所
を

開
設
し
ま
す
。
子
ど
も
に
関
す
る
こ

と
、家
庭
内
や
近
所
の
も
め
ご
と
等
、

人
権
問
題
や
困
り
ご
と
等
で
悩
ん
で

い
る
方
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
も
構

い
ま
せ
ん
の
で
、
お
近
く
の
特
設
人

権
相
談
所
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。
料

金
は
無
料
で
、
秘
密
は
固
く
守
り
ま

す
。
ま
た
、
特
設
人
権
相
談
所
へ
お

越
し
に
な
れ
な
い
方
は
、
通
常
ど
お

り
前
橋
地
方
法
務
局
及
び
各
支
局
で

電
話
相
談
等
を
受
け
付
け
て
い
ま

す
。　

■
電
話
相
談（
み
ん
な
の
人

権
１
１
０
番
）
☎
０
５
７
０
―
０
０

３
―
１
１
０　

■
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

http://w
w
w
.m
oj.go.jp/JIN

K
E
N
/

jin
ken113.h

tm
l　

▼
お
問
い
合

わ
せ
は
、
前
橋
地
方
法
務
局
人
権
擁

護
課（
☎
０
２
７
―
２
２
１
―
４
４

６
６
）へ

11
月
は
労
働
保
険
適
用
促
進

強
化
期
間
で
す

　

労
働
保
険
と
は
、「
労
災
保
険
」

と
「
雇
用
保
険
」
の
総
称
で
、
政
府

が
管
掌
し
て
い
る
強
制
的
な
保
険
で

あ
り
、
従
業
員
、
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど

一
人
で
も
雇
用
し
て
い
る
事
業
主
は
、

労
働
保
険（
労
災
・
雇
用
）の
加
入
が

義
務
付
け
ら
れ
、
労
働
保
険
の
成
立

手
続
き
を
行
い
、
労
働
保
険
料
を
納

付
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
に

な
っ
て
い
ま
す
。
ま
だ
加
入
手
続
き

を
さ
れ
て
い
な
い
事
業
主
は
、
す
ぐ

に
加
入
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
お
問
い
合
わ
せ
は
、
ハ
ロ
ー
ワ
ー

ク
渋
川
適
用
係（
☎
２
２
―
２
６
３

６
）へ

11
月
は
児
童
虐
待
防
止
推
進
月
間

『
た
め
ら
わ
ず 

知
ら
せ
て
つ
な
ぐ 

命
の
輪
』

　

児
童
虐
待
を
防
止
す
る
に
は
、
虐

待
を
早
期
に
発
見
し
、
そ
の
家
族
に

対
し
て
適
切
な
支
援
を
す
る
こ
と
が

重
要
で
す
。
子
ど
も
を
守
る
た
め
に

は
、
地
域
の
皆
さ
ん
の
協
力
が
必
要

で
す
。
家
の
中
か
ら
不
自
然
な
泣
き

声
や
怒
鳴
り
声
が
聞
こ
え
る
な
ど
、

あ
な
た
の
周
り
に
「
虐
待
を
受
け
て

い
る
の
で
は
？
」
と
思
わ
れ
る
子
ど

も
が
い
た
と
き
や
、
ご
自
身
が
出
産

や
育
児
に
悩
ん
だ
と
き
は
、
相
談
窓

口
に
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

○
子
ど
も
の
虐
待
に
関
す
る
連
絡
先

■
児
童
相
談
所
全
国
共
通
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０
―
０
６
４
―
０
０
０

■
中
央
児
童
相
談
所
北
部
支
所

☎
２
０
―
１
０
１
０

■
役
場
子
育
て
・
長
寿
支
援
課

☎
５
４
―
２
２
１
１　

内
１
３
２

■
こ
ど
も
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
24

☎
０
１
２
０
―
７
８
３
―
８
８
４

※
携
帯
電
話
の
方

☎
０
２
７
―
２
６
３
―
１
１
０
０

役場住民生活課からお知らせです
「太陽光発電システム」、「生ごみ処理容器」
の補助金制度をご存じですか？
　村には住宅用太陽光発電システム設置に対する補

助制度、生ごみ処理容器の購入に対する補助制度が

あります。詳しくは村のホームページをご覧ください。

教育にかかわるご相談は

榛東村教育研究所まで
　（榛東村教育委員会）

午前８時30分～午後５時15分
☎54-2211　内線211

オレンジリボン

は、子ども虐待

防止のシンボル

マークです。
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日 月 火 水 木 金 土
30 1 2 3 4 5 6

はつらつ教室 障害福祉なんでも相談 両親学級 おはなしアイアイ エアロビクス

AM10:00　保健相談センター AM10:00　ささえの家 AM9:45　保健相談センター AM10:30　保健相談センター AM10:00　保健相談センター

健康相談 ２歳児健診 メタボリックシンドローム予防講演会 農地・農業者年金相談

PM1:30　保健相談センター PM1:00　保健相談センター PM1:30　保健相談センター PM1:30　役場302会議室

7 8 9 10 11 12 13
第39回村民サッカー大会 はつらつ教室 障害福祉なんでも相談 すくすく教室（母乳・栄養相談）心配ごと相談 バウンドテニス教室

AM8:00　総合グラウンド AM10:00　保健相談センター AM10:00　ささえの家 AM9:30　保健相談センター PM1:30　保健相談センター AM9:30　スポーツアリーナ

リサイクルイベント回収 健康相談 ３歳児健診 すくすく教室（リトミック）

AM9:00　役場正面駐車場 PM1:30　保健相談センター PM1:00　保健相談センター AM10:45　保健相談センター

第45回榛東村子ども会上毛かるた大会 楽集シネマ

PM1:15　榛東中学校体育館 PM1:30　楽集センター

14 15 16 17 18 19 20
蕎麦打ち体験教室 はつらつ教室 障害福祉なんでも相談 乳児健診 総合健診 無料法律相談 村の音楽会

AM9:00　楽集センター AM10:00　保健相談センター AM10:00　ささえの家 PM1:00　保健相談センター AM7:30　保健相談センター PM1:30　ささえの家 PM1:30　榛東中学校体育館

健康相談 人権相談日 女性の検診 行政相談

PM1:30　保健相談センター PM1:30　楽集センター PM1:00　保健相談センター PM1:30　中央公民館

21 22 23 24 25 26 27
ミニ門松作り教室 天皇誕生日 冬休み子ども楽集すくーる 冬休み子ども楽集すくーる

AM9:30　楽集センター AM9:00　楽集センター AM9:00　楽集センター

はつらつ教室

AM10:00　保健相談センター

農業委員会定例会

AM10:00　役場301会議室

健康相談

PM1:30　保健相談センター

手話通訳者設置

PM3:00　役場子育て・長寿支援課

28 29 30 31 1 2 3
日曜税務窓口

AM8:30　役場税務課

http://www.takahokai.or.jp

金古小学校前歩道橋北へ700ｍ
高崎市金古町2143-4

●診療時間：AM９：00～PM12：00、PM２：30～PM８：00

●休 診 日：木・日曜・祝祭日　※祝祭日のある木曜は午前中のみ診療します。
（土曜　PM６：00まで）

はぎわら歯科医院

☎027-360-6677

お気軽に
ご相談して下さい。

お気軽に
ご相談して下さい
診療時間／AM8:30～PM12:00

PM2:30～PM 7:00
休 診 日／日曜日・祝祭日・水曜日

(祝日のある週は水曜診療日)

榛東村新井1223-1

0279-25-8820

http://www.gunsei.com

新築・リフォーム・不動産・太陽光発電・土木・上下水道・ガラス・カギ

榛東村住宅リフォーム補助金制度

当社は補助金対象工事店です!

　0120-266-110 ぐんせい

（本店）榛東村広馬場2207-1　（高崎支店）高崎市中泉町640-9

広報カレンダー　広報カレンダー　1212月月

【有料広告欄】


